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Pregunta 1.
El archivo salarios_tarea1.xls contiene observaciones sobre los salarios mensuales en US$ (wage) de 935 hombres empleados en EEUU. Además, el archivo incluye las siguientes variables:
[image: image1.png]Educ anos de educacién

Exper anos de experiencia laboral

Tenure | aios de experiencia con el actual empleador

Age edad

Married | dummy =1 si casado

Black dummy =1 si de etnia afro-americana

South dummy =1 si vive en un estado del sur de EE.UU.
Urban dummy =1 si vive en una area metropolitana
Meduc | anos de educacién de la madre

Feduc anos de educacién del padre

sibs numero de hermanos/hermanas

Brthord | orden de nacimiento

1Q cociente intelectual





1) Resumir los datos del archivo en una tabla indicando por cada variable: el número de observaciones disponibles, el valor medio, la desviación estándar, el valor mínimo y el máximo. Produzca la matriz de correlaciones muestrales entre todas las variables incluidas en el archivo.
2) Estime con el método de mínimos cuadrados ordinarios la siguiente ecuación de salario:

[image: image2.png]log(wage); = By + pyEduc; + B, Exper; + 3Exper; + B Tenure; + fsAge; + ¢





Con i=1…..935, donde se supone que se cumplen todos los supuestos básicos del modelo lineal general incluyendo la hipótesis de normalidad de los errores. 
(a) ¿Cual es la variación porcentual aproximada de un año adicional de educación sobre el salario? ¿es muy diferente de la variación porcentual exacta? Calcule ahora la variación porcentual aproximada de 5 años adicionales de educación sobre el salario: explique por qué en ese caso la diferencia entre la variación porcentual exacta y la variación porcentual aproximada del salario es mayor. 

(b) Obtenga los residuos estimados de la ecuación (1) y represente los residuos en un grafico a histogramas: ¿Qué se puede deducir del grafico de los residuos?

3) Ampliar el modelo especificado en la ecuación (2) para incluir los efectos sobre el salario de: 1) estado civil; 2) raza; 3) estado de residencia; 4) residencia en un área metropolitana.

(a) Realice la regresión apropiada para estimar el modelo ampliado y comente los resultados.

(b) Utilizando la especificación del apartado (3a), calcule (cada vez manteniendo fijas las demás características) la diferencia porcentual aproximada en el salario estimado entre: 1) hombres de etnia afro-americana y hombres de otra etnia; 2) hombres casados y hombres no casados; 3) hombres que viven en los estados del sur y hombres que viven en otros estados; 4) hombres que viven en una área metropolitana y hombres que viven en otras áreas.
Pregunta 2.
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a) Caleule la media y la varianza de cada uno de los estimadores, identificando a
los insesgados.

b) Delos estimadores insesgados, ;Cudl es el mis eficiente?

ule el error cuadrtico medio de los dos primeros estimadores




Pregunta 3.
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Pauta Pregunta 1.
En Stata:

- correr el do-file aux1.do
En este caso les mando los datos en formato stata, pero en el caso de que los tengan en Excel, es simplemente copiar directamente de Excel a una tabla en stata.

En Eviews:
Para cargar los datos, primero deben crear un nuevo workfile, que en este caso es de datos “undated or irregular” y con 935 observaciones. Luego deben cargar los datos del archivo Excel usando >file>import>read Excel

Donde aparece la tabla “Excel Spreadsheet Import”. Ahí se pone, para este caso:
- en “upper-left data cell” la ubicación del primer dato de la tabla Excel, en este caso A2. 

- luego en el cuadro “names for series” deben poner el nombre de cada series de datos que tengan, en el mismo orden que aparece en la tabla Excel. La idea es que va importando los datos columna por columna y asignándole los nombres que ustedes pusieron para cada variable.
Luego de cargar los datos, comenzamos la resolución de la auxiliar:
Parte 1. 

Resumen datos: >quick>group statistics>descriptive statistics
(tienen que seleccionar las variables que quieren analizar, fijándose que no seleccionen los residuos o grupos que hayan creado)
(todos los resultados que obtengan se pueden guardar dentro del workfile, usando NAME)

Matriz de correlaciones: >quick>group statistics>correlations
Parte 2.

Tenemos que correr la siguiente regresión:
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Para esto, primero tenemos que generar las variables explicativas que faltan:
Genr Lwage=log(wage)
Genr Exper2=exper*exper

Luego, podemos correr la regresión con el siguiente comando, dejando los resultados guardados con el nombre de eq1:
equation eq1.ls lwage c educ exper exper2 tenure age
despues, para generar los residuos se escribe el siguiente comando:

eq1.resids
luego, para ver el grafico de los residuos, >view>actual, fitted, residual>residual graph
y para ver el histograma (para analizar normalidad), >view>residual tests>histogram

Parte 3.

equation eq1.ls lwage c educ exper exper2 tenure age black married urban south

Pauta Pregunta 2.
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El error cundrdtico medio esti definido como.

1
Var(is) = g5 (a* +160° +.0%)
ECM = Var + Sesgo?

Por lo que ol estimador de menor varianza seri ¢l de menor error cundritico
medio, dado que son insesgados.




Pauta Pregunta 3.
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